



## **В Тамбове по обвинению в убийстве местного жителя перед судом предстанет его родной брат**



Напомним, 2 марта 2019 года в одной из квартир многоквартирного жилого дома по улице Мичуринской города Тамбова обнаружено тело 31-летнего местного жителя с множественными колото-резаными ранениями. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено и расследовалось уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В совершении данного преступления обвиняется 39-летний брат потерпевшего.

По версии следствия, ночью 2 марта текущего года родные братья распивали спиртные напитки. Будучи уже в состоянии сильного алкогольного опьянения потерпевший стал говорить старшему брату, что без труда сможет «закрутить роман» с его сожительницей. Разозлившись, старший брат схватил нож и нанес родственнику множественные ножевые



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

ранения, от которых тот сразу скончался.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Ранее злоумышленник уже неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение различных преступлений.

24 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1357886>